
Větný člen, který na tomto 

slovním druhu závisí, je:  

 Větný člen řídící je:  

podstatné 

jméno 

přídavné 

jméno 

sloveso 

 

příslovce 

 

Přívlastek ano – ne ano – ne ano – ne ano – ne 

Předmět ano – ne ano – ne ano – ne ano – ne 

Příslovečné určení ano – ne ano – ne ano – ne ano – ne 

Doplněk  ano – ne ano – ne ano – ne ano – ne 

 

 

Vytvořte příklady vět, v nichž budou číslovky rozvíjeny větným členem. 

 

Příklady:  

 

Zůstala nám celá polovina.     polovina 

 

        Celá 

 

Vrátili se všichni tři.     Tři 

 

      Všichni 

 

 

 

 

 

Vytvořte příklady vět, v nichž budou zájmena rozvíjena větným členem. 

 

Příklady: 

 

Nic zvláštního se nestalo.     nic 

 

      zvláštního 

 

 

 


